
GIẢI BÀI 1 TRANG 13 SGK SINH HỌC 9: MUỐN XÁC ĐỊNH 

ĐƯỢC KIỂU GEN CỦA CÁ THỂ MANG TÍNH TRẠNG TRỘI 

CẦN PHẢI LÀM GÌ 

Đề bài: 

Muốn xác định được kiểu gen của cá thể mang tính trạng trội cần phải làm gì? 

Trả lời: 

Muốn xác định được kiểu gen của cá thể mang tính trạng trội cần phải dùng phép lai phân 

tích. Nếu kết quả phép lai phân tích xuất hiện: 

      + 100% cá thể mang tính trạng trội, thì đối tượng có kiểu gen đồng hợp trội. 

      + Phân tính theo tỉ lệ  1 trội: 1 lặn thì đối tượng có kiểu gen dị hợp 
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